

در حوزه داروسازی به شرایط مطلوب رسیده‌ایم

دارو

رییس سازمان غذا و دارو با بیان اینکه در حوزه داروسازی و تجهیزات پزشکی به شرایط مطلوب ای‌ده‌آل رسیده‌ایم گفت: در این حوزه همیای کشورهای صاحب دانش می‌توانیم پیش برویم به گزارش پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور، محمدرضا شانه ساز روز یکشنبه در نشست کارگروه ارزیابی رسانه ای مدیریت کرونا که در سالن پیامبر اعظم(ص) وزارت کشور برگزار شد، گفت: ما در حوزه درمان کرونا پا به پای دنیا و حتی جلوتر از آنها حرکت می کنیم به

رویاپردازی را متوقف کنید

وزیر امور خارجه کشورمان به برخی اخبار حاکی از تلاش وزیر امور خارجه آمریکا برای ارائه طرحی حقوقی که نشان دهد آمریکا هنوز عضوی از توافق هسته‌ای است، واکنش نشان داد.محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان در پیامی توییتی نوشت: دو سال پیش، مایک پمپئو وزیر امور خارجه آمریکا و رئیس او «توقف مشارکت آمریکا» در برجام را اعلام کردند و رویای این را در سر می‌پرورانده که «فشار حداکثری» آن‌ها ایران را به زانو در خواهد آورد.

حق قراردادهای اجاره امسال افزایش ندارد

رییس اتحادیه مشاوران املاک استان تهران از عدم افزایش حق کمیسیون بنگاهها در قراردادهای رهن و اجاره در سال جدید خبر داد.تقره کمیسیون مشاوران املاک هر سال از سوی اتحادیه مشاورین املاک تعیین می‌شود؛ «مصطفی قلی خسروی» در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره وضعیت تعرفه‌های بنگاه‌های املاک در سال ۹۹، گفت:۱۸ ماه پیش پیشنهاد افزایش حق کمیسیون بنگاه‌های املاک را به اتاق اصناف تهران ارائه دادیم اما اتاق اصناف با پیشنهاد ما برای افزایش حق کمیسیون بنگاهها در قراردادهای رهن و اجاره مخالفت کرد. خسروی گفت: با وجود اینکه پیشنهاد ما برای قراردادهای اجاره دریافت یک سوم اجاره ماهیانه از طرفین بود، اما با مخالفت اتاق اصناف، نرخ ها مثل سال گذشته همان یک چهارم است.

مردم با اهدای خون به کرونا مبتلا نمی‌شوند

یک عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه «فراز با اهدای خون به کرونا مبتلا نمی شوند»، گفت: درخواست ما از همه هموطنان این است که همچون گذشته خون اهدا کنند و مطمئن باشند هیچ مشکلی برای آن ها ایجاد نمی شود.حسینعلی شهرباری در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: مردم بدانند اهدای خون هیچ خطری آنها را از بابت ابتلا به بیماری کرونا تهدید نمی‌کند. فکر نکنید اگر خون اهدا کنید دچار بیماری می شوید.کما اینکه افرادی که به طور مرتب خون می دهند وضعیت مناسب تری نسبت به سایر مردم دارند. این عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس در پایان گفت: از کسانی که سالم و دارای توانایی جسمی هستند، خواهش می کنیم خون اهدا کنند. مطمئن باشید بین خون دادن و بیماری کرونا ارتباطی وجود ندارد.

تعقیب ۲۶ نفر از کارکنان بانک مرکزی

دادستان تهران گفت: ۲۶ نفر از مدیران و کارکنان متخلف بانک مرکزی در موضوع ارز دولتی تحت تعقیب قرار گرفته اند.به گزارش ایسنا، به نقل از میزان علی القاصی‌مهر دادستان تهران در جلسه شورای عالی قوه قضائیه با ارائه گزارشی از نحوه رسیدگی به پرونده تخلفات ارزی بر مبنای گزارش دیوان محاسبات، با اشاره به اعلام عدم رفع تعهد نسبت به ۴۷ میلیارد ارز دولتی توسط دریافت‌کنندگان آن اظهار داشت: بانک مرکزی مدعی شد که بخشی از این ارز صرف حوزه خدمات شده اما تاکنون سندی در این زمینه ارائه نکرده است. برخی مدیران و کارکنان بانکی نیز در فرایند تأمین و تخصیص ارز مرتکب تخلف شدند که ۲۶ نفر از بانک مرکزی و تعدادی هم از بانک‌های عامل تحت تعقیب قرار گرفتند که پرونده آنها در دادسرا و دادگاه در حال رسیدگی است.وی افزود: کارگروهی متشکل از دیوان محاسبات و بانک مرکزی و گمرک و وزارت صمت و ضابطین زیرنظر بازپرس ویژه پرونده جهت رسیدگی کارشناسانه به ابعاد مختلف گزارش دیوان محاسبات تشکیل شده است.القاصی‌مهر اظهار داشت: با مصوبه دولت از مجموع ارقامی که برای واردات کالا به کشور تخصیص یافت، حدود ۲۳ میلیارد آن برای کالاهای اساسی و ضروری و معادل ۸ میلیارد هم برای کالاهای دیگر بوده است.وی افزود: به‌دنبال اجرای این مصوبه که از نظر اقتصادی و سیاست‌های پولی و ارزی ایراداتی داشت، ۱۶ مرداد ۹۷ اصلاحیه‌ای در جلسه شورای عالی اقتصادی سران قوا به آن مطرح شد و این شورا مصوب کرد ارز تخصیص یافته صرفاً برای کالاهای اساسی باشد.

گونه ای که هر چه ایران در این زمینه انجام می دهد، اندکی بعد از سوی نهادهای معتبری نظیر سازمان جهانی بهداشت مورد تایید قرار می گیرد. وی افزود: ما از نظر علمی در حوزه داروسازی به نقطه ای رسیده ایم که می توانیم همیای کشورهای صاحب دانش با چند قرن سابقه فعالیت در این عرصه پیش برویم. رییس سازمان غذا و دارو خاطر نشان کرد: در حوزه داروسازی و تجهیزات پزشکی اکنون ما به شرایط ایده آل و مطلوبی رسیده ایم و انواع تولیدات دارویی و درمانی را با کیفیت بالا در داخل کشور انجام می دهیم.

پیام سیاست

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۷۱۶ | سه شنبه ۹ اردیبهشت ۱۳۹۹

دولت

امهال کرده و یا به طور کامل ببخشند. بعد از شدت گرفتن شیوع ویروس کرونا از یک سو افزایش هزینه‌ها وجود داشت و از سوی دیگر با طرح محدودیت‌های که از سوی ستاد ملی مقابله با کرونا اعمال شد برخی مشاغل و اصناف و بخش‌های مختلف تعطیل شدند.در این شرایط با وجود عدم فعالیت موضوع پرداخت اجاره بهای آنها مطرح بود که البته برخی صاحبان مکان‌های واگذار

وضعیت عادی در زمینه کرونا در کشور نداریم

سخنگوی دولت در نشست خبری هفتگی خود به موضوعات مختلف کشور از جمله وضعیت کرونا پرداخت. علی ربیعی در ابتدای نشست خبری هفتگی خود با بیان اینکه این هفته‌ها برای دولت و همه مردم روزها و هفته‌های طاقت فرسایی است، اظهار کرد: دولت هفته گذشته در بخش بین الملل، اقتصاد و اجتماعی تصمیمات مهمی را اتخاذ

و ی با تاکید بر اینکه حفظ وضعیت

۱۰۰۰۳۴۳۲۱۱۷۸۳۴
پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

دولتی‌ها مجاز به بخشش اجاره شدند

شده در بین اصناف نسبت به کاهش و یا بخشش اجاره بها اقدام کردند تا کمکی به آنها در شرایطی که فعالیتشان تعطیل بود، باشد. اما در همین رابطه اخیرا دولت طی مصوبه‌ای امکان بخشش اجاره بها را برای دستگاه‌های دولتی و شهرداری‌ها نیز فراهم کرده است؛ به گونه‌ای که براساس مصوبه هیات دولت کلیه دستگاه‌های اجرایی و شهرداری‌های سراسر کشور مجازند نسبت به امهال یا بخشودگی کامل اجاره بهای اماکن واگذار شده به بخش خصوصی در طول دوره تعطیلی مربوط به جلوگیری از انتشار ویروس کرونا یا افزایش دوره بهره برداری براساس چارچوب‌های خود اقدام کند.

اقتصادی در دوران کرونا حفظ شغل و جلوگیری از اخراج کارگران در کانون فعالیت دولت بوده است، گفت: علاوه بر این برنامه ریزی تلاش برای جبران آسیب‌های کرونا در روزهای پساکرونایی از دستاورت‌های عمده ستاد ملی کرونا و ستادهای اقتصاد مقاومتی به ریاست معاون اول و همچنین هیات وزیران بوده است.سخنگوی دولت ادامه داد: بی تردید کرونا هر زمانی که کاهش پیدا کند جامعه به حالت عادی بر می‌گردد اماکن اینکه در دنیا هم شرایط یا نظم جدیدتری هم پیش بینی شود، وجود دارد.

عسکریان

سبد معاش مزدبگیران گران‌تر می‌شود؟

نگرانی عمده مزدبگیران این است که سیاست ناگهانی «کاهش سود بانکی» منجر به ایجاد تورم مازاد در سبد کالاها و خدمات زندگی شود؛ توری می که از مرز ۴۰ درصد فراتر رفته است.

گزارش

نسرین هزاره مقدم

نگرانی عمده مزدبگیران از این است که سیاست ناگهانی «کاهش سود بانکی» منجر به ایجاد تورم مازاد در سبد کالاها و خدمات زندگی شود؛ توری می که همین اکنون هم از مرز ۴۰ درصد فراتر رفته است.

دولت در اقدامی غیر منتظره، از اول اردیبهشت ماه، نرخ سود بانکی را کاهش داد؛ از ابتدای فروردین ماه، زرمزه‌های کاهش سود بانکی، جسته و گریخته به گوش می‌رسید اما در آن زمان، بانک مرکزی گمانه‌زنی‌ها و اخبار غیررسمی مربوطه را تکذیب کرد؛ اینکه در نهایت، اول اردیبهشت، از بسته‌ی جدید سیاست‌های مالی دولت، رونمایی شد.

اخبار ضد و نقیض

در هفدهم فروردین ماه، رسانه‌ها از توافقنامه‌ای بدون سربرگ و امضا خبر دادند که طی آن مقرر شده بود سود بانکی از اول اردیبهشت ماه، به ۱۵ درصد کاهش یابد. در این برگه منتشر شده

آمده بود که سود روزشمار کماکان منوع است و مقررات جدیدی برای سرمایه‌های مالی سپرده‌گذاران وضع شده است.

در همان روز، بانک مرکزی این خبر را تکذیب کرد اما دوشنبه (اول اردیبهشت) اعلام شد که مدیران عامل بانک‌ها در توافق با بانک مرکزی، نرخ سود بانکی را به ۱۵ درصد کاهش دادند و نرخ سود سپرده‌های کوتاه‌مدت نیز از ۱۰ به ۸ درصد کاهش یافته است، البته طبق

۱- نرخ سود سپرده های بانک ها به ترتیب جدول ذیل و همچنان ماه شمار خواهد بود.			
مشتري	نوع سپرده	نرخ سود (درصد)	
۱	کوتاه مدت	یک ماهه	حد اکثر ۷
		سه ماهه	۹
		شش ماهه	۱۱
۲	بلند مدت پیکاله	نه ماهه	۱۳
		۱۷،۵ - ۱۵	
		حد اکثر ۷	
۳	کوتاه مدت	یک ماهه	حد اکثر ۷
		سه ماهه	۹
		شش ماهه	۱۱
۴	بلندمدت پیکاله	نه ماهه	۱۳
			۱۵
* حداقل ماه گزری برای بخش سود سپرده های کوتاه مدت یک ماه (۳۰ روز) می باشد.			

همکاری شرکای اجتماعی و دولت، آسیب‌ها را محدود می‌کند
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: بی‌تردید انتخاب‌های امروز به طور مستقیم بر نحوه گذر از این دوره تأثیر خواهد داشت و همراهی و هم‌افزایی شرکای اجتماعی با دولت می‌تواند آسیب‌های آتی بحران کنونی را محدودتر کند.

فعلا شرایط برای بازگشایی اماکن مذهبی وجود ندارد



عسکریان

معاون بهداشت وزارت بهداشت گفت: آرزوی همه ماست که اماکن مذهبی بازگشایی شوند و زیارت کنیم، اما فعلا شرایط برای این اماکن اصلا وجود ندارد و تا پایان ماه مبارک رمضان این شرایط وجود ندارد. اگر زمانی وضعیت‌مان به مرحله ای رسیدیم که این اماکن در مناطق سفید باشند، تصمیم‌گیری می‌کنیم. البته با روند فعلی بعید می‌دانم که به زودی این اتفاق بیفتد، اما امیدوارم همه ما به این آرزویمان برسیم. علیرضا ربیعی در ارتباط ویدیو کنفرانسی با خبرنگاران درباره وضعیت بیماری کرونا در کشور گفت: دغدغه من خیلی درباره بیماری و عوارض آن نیست، بلکه بزرگ‌ترین نگرانی و دغدغه من عادی شدن این بیماری است. اگر مردم به سمت عادی سازی روند و فکر کنند که ویروس ضعیف شده و فعالیتش تمام شده و می‌توانیم دیگر مسائل بهداشتی و فاصله‌گذاری اجتماعی را رعایت نکنیم، بزرگ‌ترین معضل را برای کنترل و مدیریت بیماری ایجاد می‌کند. ربیعی گفت: تاکنون حدود ۳۶۹ مرکز نمونه‌برداری در کشور ایجاد کردیم که به ۴۲۰ مرکز می‌رسد. پیش‌بینی کردیم که در این فاز ۱.۵ میلیون تست انجام شود که باید در سراسر کشور انجام شود.

عسکریان

در مجموع، یک سیاستگذاری اقتصادی –هرچند روی کاغذ و در تئوری درست باشد- باید در یک بستر متجانس و هم افزا مطرح و در دستور کار قرار بگیرد تا اثرات مثبت آن نمودار گردد؛ وقتی زیرساختها فراهم نیست، هر اقدام ظاهرآ مثبتی به چشم‌انداز عقوبتی تلخ می‌انجامد. وقتی فضای سرمایه‌گذاری سالم موجود نیست، دود کاهش سود بانکی در چشم ابرسپرده‌گذاران و صاحبان سرمایه‌های ریالی نمی‌رود ولی ممکن است در چشم مردم عادی و فرودستان برود. با همه اینها، به نظر می‌رسد دولت به هر طریق سعی می‌کند تا کمبود بودجه سالانه خود را با سرمایه‌های ساکن رفع و رجوع کند؛ آیا بازار اوراق قرضه، در ماه‌های پیش رو رونق خواهد گرفت؟! از سوی دیگر، سیاست کاهش سود بانکی در بستر عدم اطمینان به آینده‌ی سرمایه‌گذاری، می‌تواند منجر به هجوم سرمایه به بازار ارز یا مسکن شود و دوباره نرخ اقلام سبد خاور افزایش یابد

تورم) توجیه دارد، احتمالاً از منظر بانک مرکزی، در شرایط جاری، می‌تواند با علامت دادن به بازارها، موجب تشدید تورمی بشود که همین امروز به بیش از ۴۰ درصد رسیده است. در عین حال، میزان جانشینی اوراق قرضه به جای سپرده‌ها، ممکن است به ازای برای مثال ۴ درصد تفاوت در نرخ بالا (۱۸ درصد نرخ سود سپرده بلندمدت و ۲۲ درصد نرخ بازدهی اوراق)، کمتر از همین تفاوت در نرخی پایین‌تر (۱۵ درصد نرخ سود سپرده بلندمدت و ۱۹ درصد نرخ بازده اوراق) باشد. به زبان فنی اگر کشش جانشینی میان این‌دو در نرخ های بالاتر کمتر باشد، ترجیح سیاست‌گذار این خواهد بود که تفاوت را در دامنه‌ی سپرده‌ها شود.»

اما عواقب عینی این سیاست در زندگی مردم چیست-به گفته دینی ترکمانی، پیامدهای سیاست کاهش سود بانکی می‌توان در چند دسته برشمرد:
۱. تغییر ترکیب سپرده‌های بانکی (کاهش سپرده‌های بلندمدت و افزایش سپرده‌های کوتاه‌مدت). یعنی کاهش توانایی تسهیلات دهی شبکه‌ی بانکی.
۲. افزایش تقاضا برای دارایی‌های دیگر ازجمله سهام و اوراق قرضه و ارز و طلا و ماشین و در نتیجه احتمال افزایش شاخص قیمت در این بازارها از این محل.
۳. کاهش درآمد سپرده‌گذارانی که به دلایلی چون ناآشنایی یا بازارهای دیگریا ریسک پذیری کم، تنها امکان سپرده را پیش رو دارند.

نباشد:

الف: نااطمینانی به آینده و تاثیر

قوی‌تر آن بر سرمایه‌گذاری

مادامی که چشم‌انداز آینده اطمینان‌بخش نباشد، انگیزه برای سرمایه‌گذاری از طریق کاهش نرخ سود بانکی چندان تقویت نمی شود. نااطمینانی با بازگشت اصل سرمایه موجب است و نرخ سود با بازده آن، در جایی که به‌دلیل نااطمینانی به آینده، خروج سرمایه قوی است، کاهش نرخ سود بانکی تأثیر جدی بر سرمایه‌گذاری نمی تواند داشته باشد.

ب: پایین بودن بهره‌وری سرمایه و تاثیر ضعیف آن بر رشد تولید و درآمد ملی

تجربیه‌ی سال‌های بلند گذشته نشان می‌دهد که بهره‌وری سرمایه بسیار پایین است. پروژه‌های نامتمامی چون بزرگراه تهران - شمال، صندوق برجسته‌ای از فرایند انباشت سرمایه فشل است. این بهره‌وری ضعیف یکی از دلایل اصلی مطالبات معوقه بانکی است، تسهیلات بانکی قفل شده در پروژه‌های سرمایه‌گذاری ناتمام معادل است با مطالبات معوق یا بهتر است بگوییم سوخت شده‌ی بانکی.

دینی ترکمانی، نگرانی دیگری نیز مطرح می‌کند: «این سیاست می‌تواند در جهت ایجاد جذابیت برای اوراق قرضه‌ای باشد کینزی و پست‌کینزی، رابطه یک سویه نیست. دو سویه است. یعنی افزایش تولید ملی نیز از طریق کارکرد ضریب فراینده، به صورت دومینویی، موجب افزایش سرمایه‌گذاری و مصرف می‌شود. اما به گفته او، دو عامل موجب می‌شود که کاهش سود بانکی، مشوق تولید و سرمایه‌گذاری در ایران

باز پس گیری اراضی ملی دماوند

منابع طبیعی

سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان دماوند گفت: در ادامه اقدامات قانونی با هدف حفظ انفال و خارج کردن عرصه‌های ملی از دست متصرفان، ۱۶۵۳ مترمربع از اراضی ملی واقع در یلاک خرمده این شهرستان بازپس گیری و به دولت بازگردانده شد.

جمشید جویباری ادامه داد: اراضی تصرف شده در اجرای یک فقره حکم قطعیت یافته قضایی و با حضور نیروهای یگان حفاظت منابع طبیعی شهرستان دماوند و با همکاری نیروی انتظامی رفع تصرف شده است. به گفته‌ی هومن با اجرای حکم قضایی و رفع تصرف،

سم پاشی تصفیه خانه فاضلاب یزد

سوژه



رییس تصفیه خانه فاضلاب یزد در نشست معاون عمرانی استاندار، مدیرعامل آب منطقه‌ای، مدیران جهاد کشاورزی و منابع طبیعی، رئیس مرکز بهداشت و محیط زیست، فرمانداری، شهرداری و جمعی دیگر از مسئولان استانی با سرپرست شرکت آفا، از سم پاشی تصفیه خانه فاضلاب به صورت روزانه خبر داد. علی اکبر صالحی با اشاره به این‌که تصفیه خانه فاضلاب شهر یزد از لحاظ عملکردی و زیست محیطی از جمله بهترین تصفیه خانه های سطح کشور می باشد گفت: در بازدیدی که کارشناسان آب و فاضلاب کشور بعمل آوردند نیز به این امر اذعان داشتند. صالحی اظهار داشت: این شرکت برای کنترل جمعیت پشه در محدوده تصفیه خانه، فعالیت های مهم و شایانی از جمله سم پاشی در دو شیفت صبح و عصر و با به کارگیری ماشین آلات و تجهیزات پیشرفته، استفاده از لاروکش بیولوژیک در کل سطح وتلند طبیعی و زهکش ها، فضای سبز و حوضچه ها، دفن بهداشتی آشغال ها، آهک پاشی زهکش ها و کانال های منتهی به وتلند طبیعی همچنین مبارزات بیولوژیک مانند رها سازی ماهی گامبوزیا در تالاب انجام داده است. صالحی از دیگر فعالیت های انجام شده در راستای کنترل جلوگیری از ازدیاد پشه را، هرس و کوتاه نمودن درختان موجود در فضای سبز تصفیه خانه فاضلاب شهر یزد در سطح وسیع، احداث جاده های دسترسی اطراف تصفیه خانه جهت سهولت در امر بهره برداری و سم پاشی و ... عنوان کرد. وی افزود: خوشبختانه طی بررسی های صورت گرفته به موفقیت های چشمگیری نائل شدیم و امید داریم با توجه به این که کیفیت پساب خروجی تصفیه خانه SBR شهر یزد ارتقا یافته است با شناسایی کانون های تولید و تکثیر حشرات در مکان هایی به غیر از تصفیه خانه و سمپاشی تمامی فنوات متروکه، منهول های فاضلاب در محدوده نصرت آباد از جمله اطراف میدان میوه و تره بار شاهدیه و بلوار نصر نیز توسط متولیان امر بتوانیم در سال جاری به نحو مطلوبی این موضوع را مدیریت کنیم.

تمامی دیوارکشی و فنس کشی‌ها و مستحذات ایجاد شده روی این اراضی تخریب شد. این مسئول منابع طبیعی شهرستان دماوند با اشاره به اینکه حفاظت از عرصه‌های ملی و منابع طبیعی اولویت مهم و اساسی مجموعه منابع طبیعی هستند، تصریح کرد: عرصه‌های منابع طبیعی متعلق به تمامی نسل‌هاست. بر همین اساس حفاظت از این سرمایه‌های ملی وظیفه‌ای همگانی به شمار می‌رود. بر اساس پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان جنگل‌ها، جویباری از عموم مردم درخواست کرد که در صورت مشاهده هرگونه تخریب و تصرف عرصه‌های ملی مراتب را به‌سرعت از طریق شماره تلفن ۱۵۰۴ به یگان حفاظت منابع طبیعی اطلاع دهند.

رگبار باران، رعد و برق و وزش باد طی روزهای آینده

دیرکل پیش‌بینی و هشدار سریع سازمان هواشناسی ضمن اشاره به ورود سامانه بارشی به کشور از روز چهارشنبه (۱۷ اردیبهشت ماه)، گفت: امروز (۸ اردیبهشت ماه) تمرکز فعالیت سامانه بارشی در شمال شرق، سواحل شرقی خزر و دامنه‌های البرز شرقی به صورت رگبار باران، رعد و برق، وزش باد شدید موقت، در مناطق مستعد بارش تگرگ و در ارتفاعات سردسیر البرز مرکزی به‌صورت بارش برف بود و در برخی نقاط شمال غرب، نواحی مرکزی و شرق کشور نیز بارش پراکنده به‌همراه گاهی رعد و برق پیش‌بینی شد. وی گفت: امروز (۹ اردیبهشت ماه) در استان‌های واقع

هشدار نسبت به آتش‌سوزی در منابع طبیعی

گزارش

فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست در نامه‌ای به مدیران کل حفاظت محیط‌زیست استان‌ها خواستار اقدامات پیشگیرانه در صورت بروز آتش‌سوزی در سطح مناطق تحت مدیریت این سازمان شد و از محیط‌بانان خواست که آماده باشند.

به گزارش روز دوشنبه پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان حفاظت محیط زیست، سرهنگ جمشید محبت خانی در نامه خود به مدیران استانی

با اشاره به وضعیت مطلوب نزولات جوی طی سال جاری و به تبع آن افزایش سطح پوشش گیاهی مراتع گفت: بروز آتش سوزی‌های عمدی و غیرعمدی در سطح مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط زیست محتمل است. وی از فرماندهان یگان حفاظت استان‌ها درخواست کرد با توجه به زمان باقیمانده تا شروع فصل گرما، برای جلوگیری و یا به حداقل رساندن خسارت ناشی از این امر باید مواردی را در دستور کار خود قرار دهند و از نتیجه اقدامات این فرماندهی را مطلع کنند.



تا تابستان سال گذشته در ۱۶۰۰ هکتار از جنگل‌های کشور آتش‌سوزی به وقوع پیوسته بود

تعداد متخلفان شکار در لرستان کاهش یافته است

شکار

مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان گفت: با برخورد دستگاه قضایی تعداد متخلفان شکار در

استان کاهش یافته است. مهرداد فتحی بیرانوند در گفت و گو با خبرنگار ایسنا اظهار کرد: همیشه تخلف در مورد شکار وجود دارد حتی در امن ترین جامعه بشری دنیا نیز متخلف وجود دارد. وی ادامه داد: البته در لرستان به خاطر این‌که حفاظت بالا رفته تخلف به شدت پایین آمده است.

در نوار شمالی کشور و دامنه‌های زاگرس مرکزی بارش پراکنده، گاهی رعد و برق و وزش باد رخ خواهد داد. مدیرکل پیش‌بینی و هشدار سریع سازمان هواشناسی همچنین اظهار



مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان

محبت خانی افزود: تدوین برنامه عملیاتی پیشگیری و کنترل حریق، برای افزایش سطح پوشش گیاهی مراتع گفت: بروز آتش سوزی‌های عمدی و غیرعمدی در سطح مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط زیست محتمل است. وی از فرماندهان یگان حفاظت استان‌ها درخواست کرد با توجه به زمان باقیمانده تا شروع فصل گرما، برای جلوگیری و یا به حداقل رساندن خسارت ناشی از این امر باید مواردی را در دستور کار خود قرار دهند و از نتیجه اقدامات این فرماندهی را مطلع کنند.

محبت خانی افزود: تدوین برنامه عملیاتی پیشگیری و کنترل حریق، برای افزایش سطح پوشش گیاهی مراتع گفت: بروز آتش سوزی‌های عمدی و غیرعمدی در سطح مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط زیست محتمل است. وی از فرماندهان یگان حفاظت استان‌ها درخواست کرد با توجه به زمان باقیمانده تا شروع فصل گرما، برای جلوگیری و یا به حداقل رساندن خسارت ناشی از این امر باید مواردی را در دستور کار خود قرار دهند و از نتیجه اقدامات این فرماندهی را مطلع کنند.

آغاز تخمگذاری پرندگان مهاجر در تالاب یعقوب آباد



مدیر کل حفاظت محیط زیست استان قزوین از آغاز تخمگذاری پرندگان مهاجر آبزی و کنار آبزی در تالاب یعقوب آباد آبیگ خبر داد. به گزارش خبرنگاری صداوسیما مرکز قزوینش، عباس نژاد، مدیر کل حفاظت محیط زیست استان گفت: با توجه به بارش های فروردین امسال و افزایش آب تالاب یعقوب آباد آبیگ، زمینه برای حضور پرندگانی که از سمت جنوب به شمال مهاجرت می کنند، مهیا شد و هم اکنون این پرندگان در این منطقه در حال تخم گذاری هستند. عباس نژاد افزود: تالاب یعقوب آباد به عنوان مامن گونه های مختلف جانوران از جمله پرندگان مهاجر در جنوب شهرستان آبیگ محسوب می شود و جزء تالاب فصلی آبدار است که از رودخانه ها و مسیل های زیاران، بجهت آباد، جزمه، شهر آباد مشروب می شود. او اضافه کرد: در حال حاضر پرندگان مهاجر زیادی شامل غاز خاکستری، نوک پهن، فیلوش، کله سبز، خوتکا، چنگر، گیلان‌شاه، آتقوت، تنجه، درنا، فلاینگو، حواصیل خاکستری، آگرت، خروس کولی، انواع آبچلیک و پرندگان خشکزی شامل هویره، کوکر شکم سیاه، سنقر خاکستری، سارگیه معمولی در محدوده آبیگری شده مشاهده شده است.

محبت خانی افزود: تدوین برنامه عملیاتی پیشگیری و کنترل حریق، تشکیل کارگروه مشترک با استان های همجوار در خصوص مناطق واقع در مرز سیاسی دواستان

برای تعیین افراد رابط، وضعیت موجودی امکانات اطفای حریق، انجام تست ادواری تجهیزات و امکانات اطفای حریق و رفع نواقص احتمالی، ایجاد پد بالگرد و حوضچه برداشت آب در مناطق دارای سابقه حریق در سال های متممادی، هماهنگی با ستاد بحران استان برای استفاده از خدمات پروازی ارگان های ذیربط از جمله هلال احمر، ستاد کل نیروهای مسلح به منظور پایش کانون‌های حریق در مواقع بحرانی و آمادگی برای اطفای حریق و امداد رسانی در صورت بروز حریق، هماهنگی با ادارات آتش نشانی استان ها برای آموزش نیروها و همکاری در هنگام بروز حوادث و برگزاری کارگاه آموزشی(در صورت مساعد بودن شرایط به واسطه بیماری کرونا) برای ارگان های مرتبط با اطفای حریق به منظور آشنایی نیروها با وضعیت مناطق و تسهیل ارائه خدمات در صورت بروز آتش سوزی برخی از مواردی است که باید اجرا شود.

فرمانده یگان حفاظت سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور در این خصوص اظهار کرد: در دو ماه نخست سال ۹۸ به علت سرد بودن هوا و ورود کمتر مردم به عرصه های طبیعی، آتش سوزی زیادی نداشتیم، اما در خرداد ماه آمار آتش سوزی‌ها افزایش یافت طوری که در جنگل ها، ۹۰ فقره و در مراتع ۳۰۰ فقره آتش سوزی گزارش شد. علی عباس نژاد اظهار داشت: بر اثر آتش سوزی در خرداد ماه امسال به رغم تلاش یگان حفاظت نزدیک به ۵۰۰ هکتار از جنگل های کشور آسیب دید.

تشکیل ۲۷۷ مورد پرونده تخلف محیط زیستی در سال ۹۸

محیط زیست

رئیس اداره حقوقی محیط زیست استان تهران گفت: عمده تخلفات محیط زیستی در استان تهران در سال ۹۸ در حوزه آلودگی هوا بوده که برای این تخلفات پرونده قانونی تشکیل و در مراجع قضایی پیگیری شد. علی امرالهی در اینخصوص اظهار کرد: در سال ۹۸ در مجموع ۲۷۷ پرونده قانونی علیه تخلفات صورت گرفته محیط زیستی در استان تهران در مراجع قضایی طرح شد که از این تعداد ۱۰۹ پرونده مربوط به تخلفات حوزه آلودگی هوا، ۶۲ پرونده مربوط به شکار غیرمجاز حیات وحش، حمل سلاح و نگهداری غیرمجاز گونه ها و ۵۹ پرونده هم متعلق به تخلفات شروع به شکار بود. وی افزود: همچنین ۴۰ پرونده درخصوص صید غیرمجاز، ۷ پرونده مربوط به تعلیف غیر مجاز دام و ۱۴ پرونده هم در موارد متفرقه دیگر طرح و پیگیری شد. رییس اداره حقوقی محیط زیست استان

تهران با بیان اینکه در مرحله رسیدگی ۲۰۱ پرونده منجر به صدور احکام مربوطه شد، تصریح کرد: بیش از ۸۰ درصد آرای صادره به نفع محیط زیست بوده و در مابقی پرونده ها، شکایات محیط زیست در مرحله بدوی در مراجع قضایی وارد شناخته نشده و احکام صادره با اعتراض قضایست زیست در دادگاه های تجدیدنظر استان تهران درحال پیگیری است. امرالهی همچنین با اشاره به پیگیری های این اداره کل درخصوص تصرفات اراضی و اعاده به وضعیت سابق گفت: در سال ۹۸ میزان ۱۳۰۸۵۵ متر مربع از اراضی تصرف شده از چنگال سودجویان خارج شد و به بیت المال بازگشت. رییس اداره حقوقی محیط زیست استان تهران در پایان تاکید کرد: طرح این دعاوی و تشکیل پرونده های قانونی علیه هم اشخاص حقیقی و هم حقوقی اعم از صاحبان صنایع و متولیان شهری بوده و در حوزه سلامت شهروندان محیط زیست با هیچ فردی مصالحه و تعارف ندارد و قطعاً برخوردها سخت و قانونی بوده و خواهد بود.



سفره کارگران روز به روز کوچک تر می شود

جامعه

عضو هیئت مدیره شوراهای اسلامی کار کشور گفت: سفره کارگران روز به روز کوچک تر می شود و آنها مقابل خانواده خود بیشتر شرمنده می شوند.احسان سهرابی در گفت وگو با خبرنگار تسنیم اظهار داشت: مطالبات کارگران با اینکه یک هفته از ۵۲ هفته سال اختصاص به این قشر دارد روز هر کمزنگ تر می شود و امسال حضور میهمان ناخوانده کرونا مزید بر علت شده است اما عدالت را باید رعایت کنیم. عضو هیئت مدیره شوراهای اسلامی کار بیان کرد:

گرسنگی میلیون‌ها هندی در دوران کرونایی

با شیوع کروناویروس در هند، میلیون‌ها هندی که طی هفته‌های اخیر بیکار مانده‌اند با خطر جدی گرسنگی روبرو شده‌اند.

به گزارش ایسنا، آسیب‌پذیرترین افراد در هند کارگران روزمند، کارگران پیمانکاری و کارگران مهاجری هستند که از زمان تعطیلی‌های سراسری کشور در ۲۵ مارس بدون کار و درآمد مانده‌اند.

این در حالی است که تجزیه و تحلیل برنامه جهانی غذا نشان می‌دهد ۱۳۰ میلیون نفر دیگر در سرتاسر جهان تا پایان سال ۲۰۲۰ میلادی ممکن است به دلیل شیوع کروناویروس در آستانه گرسنگی قرار گیرند.

پرداخت مطالبات بهمن ۹۸ مراکز درمانی

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، تقویت منابع انسانی، تقویت حوزه فناوری و دیجیتال و یکپارچه سازی برخی واحدها را از اقدامات مهم اصلاح ساختاری در سطح ستاد این سازمان برشمرد و گفت: ساختار جدید در ادارات کل و مدیریت‌های درمان تامین اجتماعی استان‌ها با همفکری ذینفعان طراحی و ابلاغ شده است.

مصطفی سالاری در جلسه پیاده سازی ساختار جدید ادارات کل و مدیریت‌های درمان سراسر کشور که به صورت ویدئو کنفرانس با حضور مدیران کل و درمان استان ها برگزار شد، افزود: در بحث خدمت رسانی به بیماران کرونا، مراکز درمانی این سازمان تلاش قابل توجهی داشتند و ادارات کل بیمه‌ای استان‌ها نیز در این ایام عملکرد مناسبی داشته‌اند و قدردان رخصت همه همکاران هستیم.

اعطای کارت هدیه به خانواده‌های زندانیان گیلان

مدیرکل زندان‌های گیلان گفت: ۳۰۳۲ کارت هدیه به مبلغ دو میلیون ریال کمک مومنانه از سوی سازمان زندان‌های کشور و بنیاد مستضعفان جهت اعطا به خانواده‌های زندانیان استان گیلان اختصاص یافت. رضا محمدی اصل در گفت‌وگو با خبرنگاران، گفت: در پی اوامر مقام معظم رهبری و تاکید ریاست قوه قضاییه و دستوران رئیس سازمان زندان‌ها و اقدامات تامینی و تربیتی مبنی بر حمایت معیشتی همه‌جانبه از خانواده‌های بی‌ بضاعت زندانیان، ۳۰۳۲ کارت هدیه به مبلغ دو میلیون ریال کمک مومنانه از سوی سازمان زندان‌های کشور و بنیاد مستضعفان جهت اعطا به خانواده‌های زندانیان استان گیلان اختصاص یافت و مشمول کمک‌های مومنانه قرار گرفتند.وی اظهار کرد:این کمک با اوامر مقام معظم رهبری، سازمان زندان‌های کشور و بنیاد مستضعفان با بسیج جهادی همه‌جانبه به مددجویان شهرستان‌های استان گیلان اعطا شد.

سفره کارگران روز به روز کوچک تر می شود

در چند دهه اخیر نگاه کنیم به مناسبت این هفته مطالبات کارگران در قالب بیانیه و سخنرانی در همایش‌ها توسط احزاب قدرتمند کارگری نشأت گرفته از مساده ۱۰ احزاب و تشکلات در برگرفته از قانون کار اعلام می شود اما متأسفانه بالاترین سهم کارگران کوچک تر شدن سفره آنان و شرمندگی در قبال مسئولیت زندگی است ولاغیر.

سهرابی خاطرنشان کرد: نمایندگان کارگری باید در خدمت کارگران باشند و به رسالت ذاتی خود عمل کنند؛ حقیقت را ذیح مصلحت و تفکرات دیگران نکنیم.

فصل بهار شهریه مصوب سال آینده ابلاغ می شود

مدیرکل مدارس و مراکز غیردولتی گفت: فعلاً خانواده ها پیش ثبت نام را در مدارس غیردولتی به صورت الکترونیکی انجام دهند، شهریه هنوز مصوب نشده اما در فصل بهار تکلیف شهریه ها مشخص و ابلاغ می شود.سعید صالح ظهر در گفتگو با شبکه خبر درباره شهریه مدارس غیردولتی گفت: در خصوص شهریه مدارس غیردولتی

حمایت از زنان بر خوردار از کسب و کارهای خانگی در اولویت دولت است

دولت توجه به کسب و کارهای دچار آسیب اهمیت دارد، تصریح کرد: شناسایی زنانی که کسب و کارهای خانگی کوچک دارند در اولویت است و باید به آنها آموزش و حمایت لازم در حوزه تولید و فروش داده شود. وی از مصوبه استانداردسازی محصولات تولیدی مشاغل خانگی در شورای عالی استاندارد کشور خبر داد و اظهار داشت: با ابلاغ آئین نامه اجرایی این مصوبه از این پس همه محصولات تولیدی مشاغل خانگی به جز صنایع

اثرات کووید۱۹در بچه ها ماندگاری بیشتری دارد

سلامت

یک روانشناس معتقد است که اثرات روانی ناشی از شیوع کروناویروس و درگیری چندماهه خانواده ها با این بیماری ناظر است. دکتر پرویز صیادی در گفت وگو با ایسنا به شرایط خاص کودکان در مواجهه با این بیماری همه گیر پرداخت و اظهار کرد: درک بچه ها از پدیده ها متفاوت از بزرگسالان است و از همین رو آسیب پذیرترند. وی با بیان اینکه آسیب های ناشی از

آسیب‌های شیوع کرونا بر اشتغال مددجویان کمیته امداد

چرا در دوران قرنطینه زودتر عصبانی می‌شویم؟



عسنا ایسنا

یک روانشناس درباره علت خشونت زیاد افراد خانواده در زمان ماندن طولانی در خانه، توضیحاتی داد.سیدشهرام علیزاده روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، درباره علت خشونت زیاد افراد خانواده در زمان ماندن طولانی در خانه، اظهار کرد: خشونت خانگی به هر نوع رفتار تاوم با خشونت و سلطه گرانه اطلاق می‌شود که از جانب عضوی از خانواده علیه عضو یا اعضای دیگر همان خانواده بروز می‌کند.وی بیان کرد: برخی از افراد خشونت خانگی را محدود به نوع فیزیکی این پدیده نامطلب می‌دانند؛ در صورتی که این خشونت‌جنه‌های دیگری همچون خشونت روحی را نیز شامل می‌شود. هر گونه تحقیر، تهدید و توهین اعضای خانواده (کودک یا بزرگسال)، نوعی خشونت خانگی محسوب می‌شود که اثرات بسیار نامطلوبی را بر جای می‌گذارد و متأسفانه از جمله شایع‌ترین نوع خشونت‌های خانگی است.این روانشناس تصریح کرد: اهمیت بررسی این مساله آنجا آشکار می‌شود که بدانیم کودکانی که شاهد خشونت خانگی در قبال خود یا حتی دیگر اعضای خانواده بودند به شدت لطمه می‌خورند.



عسنا ایسنا

بارگشت شهریه موضوعیت پیدا نکرد.وی ادامه داد: در این میان در خصوص شهریه فعالیت های غیردرسی یک کمیته‌ای زیر نظر شورای سیاستگذاری و نظارت این سازمان تشکیل شده که برای برگشت آن بخش از شهریه به محض اعلام زمان پایان سال تحصیلی تصمیم گیری می کند. ممکن است به این شکل باشد که مثلاً اگر دانش آموزی سال آینده نیز قرار باشد در همان مدرسه درس بخواند، این بخش از شهریه در قالب بخشی از شهریه سال آینده منظور شود.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری مازندران نیز در افتتاح ویدئوکنفرانسی این کارگاه تولیدی ماسک ساری

تسنیم

از پرداخت ۱۴۰ میلیارد تومان تسهیلات ارزان قیمت برای انواع مشاغل خانگی طی سال ۹۸ در استان خبر داد و گفت: امروزه با بهره گیری از توانمندی طرح مشاغل خانگی رونق اقتصادی خوبی در استان بوجود آمده است. حسن خیریان پور با بیان این که مازندران در تولید محصولات خانگی در قالب مشاغل صنایع دستی، کشاورزی، صنایع غذایی سنتی و همچنین در بخش اشتغال روستایی و عشایری نقش مهمی دارد، گفت: توجه به شرکت های دانش بنیان، صنایع هایتک و خدمات از برنامه های توسعه مشاغل خانگی استان است.واحد عبدالهیان رئیس جهاد دانشگاهی مازندران اظهار کرد: با توجه به اینکه امسال به عنوان سال جهش تولید از سوی مقام معظم رهبری نامگذاری شده طبیعتا اولویت دادن به کسب و کارهایی که در راستای جهش تولید است و می‌تواند به افزایش تولید ملی کمک کند.

غذایی با برند استاندارد وارد بازار می شوند. معاون رئیس جمهور ادامه داد: امیدواریم با افتتاح طرح مشاغل خانگی در مازندران و هشت استان دیگر بتوانیم به تحقق شعار سال که جهش تولید است، عینیت بخشیم. وی درک شرایط کرونایی و انطباق برخی مشاغل با شرایط جدید و تولید محصولات بهداشتی را مهم دانست و افزود: اکنون ادامه فعالیت اقتصادی در اولویت است و باید به بحث بازاریابی کالاهای تولید شده



ابتکار: استانداردسازی محصولات تولیدی مشاغل خانگی در شورای عالی استاندارد کشور انجام شده است

معاون مقابله با عرضه و امور بین‌الملل ستاد مبارزه با موادمخدر از کشف بیش از ۲۰ تن موادمخدر در کشور در بازه زمانی ۳۰ فروردین تا پنجم اردیبهشت امسال خبر داد.

ناصر اصلانی گفت: مجموع کشفیات این هفته ۲۰ هزار و ۴۹۸ کیلوگرم است که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته (۱۸۲۲۱کیلوگرم) حدود ۱۲ درصد افزایش دارد.وی افزود: ۱۷ هزار و ۱۶۵ کیلوگرم از مجموع کشفیات مربوط به ماده مخدر تریاک بود که ۸۴ درصد کشفیات را به خود اختصاص داده است.

معاون دبیرکل ستاد بیان کرد: همچنین از این میزان ۲۳۳۰ کیلوگرم حشیش، ۴۷۵ کیلوگرم هروئین، ۳۵ کیلوگرم گراس، ۳۸۰ کیلوگرم شیشه و ۱۰ کیلو مرفین و ۱۰۳ کیلوگرم سایر مواد کشف شده است.

اصلانی اظهار کرد: در هفته اخیر مجموعاً ۴۰۰۷ متهم در ارتباط با جرایم مواد مخدر و خصوصاً طی طرح‌های جمع‌آوری و ساماندهی معتادان متجاهر در سطح کشور دستگیر شده‌اند که از این تعداد

جامعه

یک کارشناس حقوقی را نیز برای این افراد فراهم می کند. به گفته «کیسوکي آرای» مدیر این شرکت، اکثر منازل مسکونی در ژاپن در مقایسه با کشورهای دیگر، کوچکتر است و زوج ها چهره یکدیگر را در طول روز می بینند و این مساله منجر به مشکلات ارتباطی می شود.

وی افزود: به هر میزان که حل این مساله زمان بر باشد، به همان میزان مشکل جدی تر خواهد بود.وی یادآور شد که افراد بیشتری با مشکلات مشابهی روبه رو هستند و ممکن است طلاق کرونایی در ژاپن ۱۰ برابر شود.کاسوکو اعلام کرده است برای کسانی که مشکلاتی از این دست دارند و می خواهند از طلاق کرونا گریزی داشته باشند خانه هایش را روزی ۴۰ دلار اجاره می دهد. این شرکت می گوید این روزها ده ها مشتری داشته است که به علت خشونت های خانوادگی خواستار اجاره این خانه ها شده اند بسیاری از زنان می گویند شوهرانشان دورکار شده اند و این منازعات زوجین را بخصوص زمانی که فرزندان در خانه هستند افزایش داده است.

جامعه

زوج‌های ژاپنی تلاش می‌کنند شرایط زندگی را به‌نحوی فراهم کنند که از طلاق کرونایی در قرنطینه جلوگیری شود.به گزارش نشریه چاپنایست، فرهنگ ساعات کاری طولانی

مدت توام با کلیشه های جنسیتی در جامعه ژاپن وجود دارد که به موجب آن، فضاهای کوچک برای زندگی، عاملی احتمالی برای دامن زدن به انزوای شخصی تلقی می شود.با تمدید وضعیت اضطراری در ژاپن در پی شیوع کرونا، شمار افرادی که دورکاری می کنند، افزایش یافته، مفهومی که برای بسیاری از شرکت های ژاپنی، غیرمعمول است.این مفهوم همچنین برای برخی زوج های ژاپنی دورکار که گام هایی به منظور دوری از طلاق در بحران کرونا بر می دارند، غیرعادی است.برخی زوج هایی که از حضور دائم همسر دچار استرس شده اند، با شرکتی در توکیو تماس گرفته اند تا به آنها کمک کند.این شرکت به نام «کاسوکو» به متقاضیانی که مایل به فرار از منزل هستند، واحدهای مسکونی به عنوان پناهگاه های موقت اجاره می دهد و در موارد اضطراری، زمینه مشاوره با

کشف بیش از ۲۰ تن موادمخدر در هفته گذشته

۳۱۳۳ نفر به اتهام قاچاق و توزیع مواد مخدر و ۸۳۳ نفر معتاد متجاهر دستگیر شده‌اند. همچنین در میان دستگیرشدگان این هفته ۴۱ نفر از اتباع بیگانه هستند.وی با بیان اینکه بالغ بر ۸۱ درصد کشفیات این دوره زمانی مربوط به هفت استان کشور است،

ادامه داد: بیشترین حجم کشفیات با ۴۵۵۲ کیلوگرم مربوط به استان خراسان جنوبی است که معادل ۲۲ درصد کشفیات کشور است و سیستان و بلوچستان با ۳۳۷۸ کیلوگرم، کرمان با ۳۱۸۵ کیلوگرم، هرمزگان با ۲۰۸۵ کیلوگرم، یزد با ۱۵۴۴ کیلوگرم، تهران با ۹۸۲ کیلوگرم و فارس با ۹۳۲ کیلوگرم به ترتیب در رتبه‌های بعدی قرار دارند.معاون دبیرکل ستاد افزود: سهم کشفیات پنج استان اولویت‌دار حوزه مقابله یعنی سیستان و بلوچستان، کرمان، هرمزگان، بوشهر و خراسان جنوبی از کشفیات کشور در هفته مذکور ۶۲ درصد است.به گزارش روابط عمومی ستاد مبارزه با موادمخدر اصلانی اظهار کرد: طی این مدت ۱۴ دستگاه خودرو و ۲ قبضه سلاح توقیف شد. ۶۷ درصد کشفیات با اقدامات اطلاعاتی و ۳۰ درصد انتظامی بوده است.

ایتالیا تا پایان سال گردشگر نمی‌پذیرد

وزیر فرهنگ و گردشگری ایتالیا از بسته بودن مرزهای این کشور به روی گردشگران خارجی تا پایان سال جاری میلادی خبر داد.

آرامگاه شیخ علاءالدوله سامان‌دهی شد

میراث

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان سمنان گفت: «آرامگاه شیخ علاءالدوله

سمنانی سامان‌دهی شد.»

به گزارش میراث آریا به نقل از روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان سمنان، مهدی جمال با اعلام این خبر افزود: «وسایل و تجهیزات مربوط به آرامگاه نصب و نگهدارنده آن مستقر شده است.»

او گفت: «این سامان‌دهی با همکاری اداره کل اوقاف و امور خیریه استان و دهیاری روستای

صوفی‌آباد انجام شده است.» مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان سمنان افزود: «همچنین درحالی‌که حاضر نیز این اداره کل با دعوت از گروه بین‌المللی ایسکارسا ترکیه که یکی از تشکلهای حرفه‌ای بین‌المللی مرمت بناهای تاریخی است و با پیگیری‌های مستمر این اداره کل این افتخار شامل حال استان سمنان شده است که در نوع آموزشی خود بی‌نظیر است.» آرامگاه شیخ علاءالدوله که در روستای صوفی‌آباد شهرستان سرخه واقع‌شده است مربوط به دوره ایلخانی است.

میراث

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی خوزستان به همراه معاون میراث فرهنگی و فرمانده یگان حفاظت میراث فرهنگی استان از محوطه ثبت جهانی چغازنبیل و چند محوطه تاریخی شهرستان شوش بازدید کرد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی خوزستان، این بازدید با همراهی نیروهای پایگاه حفاظت میراث فرهنگی، رئیس اداره و مدیر پایگاه میراث جهانی شوش انجام شد. در این بازدید که به‌گونه

محوطه‌های چغازنبیل و شوش پایش شد

پایش در محوطه‌ها صورت گرفت تمامی نکات حفاظتی به نیروهای مرتبط با حفاظت از آثار یادآوری شد.

در همین راستا از چند محوطه تاریخی و چند استعلام در محدوده حریم قانونی محوطه چغازنبیل نیز بازدید شد و درباره نحوه پاسخگویی استعلام برابر ضوابط قانونی جرائم تاریخی تذکرات لازم به کارشناسان داده شد. در این بازدید محوطه‌های تاریخی «بیست مشحوت» و «مگرنات» و «تپه سیاه» محوطه شوش، همچنین حریم درجه‌یک و حریم منظر محوطه چغازنبیل مورد پایش قرار گرفت.

دشت چشم‌نواز در فهرست میراث طبیعی انجام و برای طی مراحل اداری ثبت به معاونت میراث فرهنگی استان تهران ارسال می‌شود.

به گزارش ایرنا، دشت شقایق‌ها ۲۵

کیلومتری جنوب غرب شهر صادق‌شهر شهرستان ملارد واقع شده است، هرساله شاهد رویش شقایق‌های وحشی در ماه اردیبهشت هستیم.



میراث طبیعی

دشت شقایق‌های ملارد آماده برای ثبت در میراث طبیعی

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان ملارد با بیان اینکه رویش شقایق‌ها در دشت این شهرستان حدود دو تا سه هفته دارد، گفت: پرونده دشت شقایق‌های این شهرستان برای ثبت در میراث طبیعی آماده می‌شود. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی تهران، حمید کریمی افزود: ثبت ملی دشت شقایق‌های شهرستان ملارد ضمن حفظ این

میراث ارزشمند طبیعی می‌تواند موجب معرفی هرچه بهتر این جاذبه طبیعی و جذب گردشگران به شهرستان ملارد در فصل بهار شود. وی ادامه داد: هرساله در اردیبهشت‌ماه، صدها هکتار از دشت‌های ملارد شاهد رویش شقایق‌های سرخی است که به لحاظ زیبایی و شکوه ظرفیت ثبت در فهرست میراث طبیعی کشور را دارد. فهرست میراث طبیعی کشور را دارد. کریمی تصریح کرد: به دلیل محدودیت‌های زمانی هر چه سریع‌تر کار مستندنگاری برای ثبت ملی این

۵۳۰۰ میلیارد

خسارت کرونا به

گردشگری ایران

سوز



دبیر تشکلهای ملی گردشگری اعلام کرد: ویروس کرونا فقط در دو ماه اسفند و فروردین، ۵۳۰۰ میلیارد تومان خسارت به صنعت گردشگری وارد کرده است. به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی جامعه هتلداران ایران، جمشید حمزه‌زاده که به نمایندگی از تشکلهای گردشگری در نشست نمایندگان و فعالان بخش خصوصی با رییس‌جمهور حضور داشت، در سخنانی به بحران‌هایی که گردشگری از سال ۹۸ تا کنون با آن روبه‌رو شده است، اشاره کرد و افزود: گردشگری تنها صنعتی بود که در جریان تعطیلی‌های دوره کرونا آسیب صدهردی دید و حدود ۵۳۰۰ میلیارد تومان فقط در ماه‌های اسفند و فروردین متضرر شد.

او ادامه داد: این ضرر به صنعتی وارد شده است که ۲۴۰ هزار نفر به صورت مستقیم و ۵۵۰ هزار نفر غیرمستقیم در آن مشغول به کارند.

رییس جامعه هتلداران ایران بسته حمایتی دولت برای جبران خسارت بخش گردشگری را بی‌تاثیر دانست و در نشست یادشده که رییس دفتر و معاون اقتصادی رییس‌جمهور، وزاری اقتصاد و صنعت و رییس بانک مرکزی حضور داشتند، پیشنهاد کرد: وام ۱۲ درصدی دولت به دلیل آسیب صدهردی صنعت گردشگری به تسهیلاتی با سود تک‌رقمی، بازپرداخت پنج‌ساله و یک دوره تنفس یک‌ساله تبدیل شود. حمزه‌زاده همچنین درخواست کرد بخش‌دوگی مالیاتی شامل حال صنعت گردشگری شود و در ادامه اظهار کرد: مالیات وقتی محاسبه می‌شود که درآمدی حاصل شده باشد و چون همه هتل‌ها، آژانس‌ها و مراکز اقامتی تعطیل هستند، درآمدی ندارند که مالیات بر اساس آن محاسبه شود و لازم است برای جبران بخشی از ضرر و زیان این صنعت، حداقل تا پایان امسال از معافیت صدهردی مالیاتی برخوردار شوند.

موزه‌ها را از لیست مشاغل پرخطر درمی‌آورند؟

گزارش

معاون میراث فرهنگی وزارتخانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی می‌گوید: ممکن است بتوانیم بررسی کنیم که برخی موزه‌ها را می‌توان زودتر فعال کرد و برخی موزه‌ها را از لیست پرخطر درآورد، اما هنوز همه چیز در ابهام است و باید منتظر نتایج بررسی‌ها باشیم. به گزارش ایسنا، هر چند همه حرف و حدیث‌ها از اوایل اسفند سال گذشته برای تعطیلی موزه‌ها به عنوان مراکز فرهنگی و تاریخی،

به آن دلیل بود که نه تنها آثار تاریخی را در معرض آلوده شدن قرار می‌داد بلکه هنوز هیچ راهکار فنی و اصولی برای پاکسازی و حفاظت‌شان از کرونا ویروس به دست نیامده بود - هنوز هم -، بلکه قرار گرفتن تعداد زیادی از مخاطبان موزه‌ها در چنین فضایی خود عاملی برای آلوده شدن تعداد بیشتری از مردم به کووید ۱۹ بود. به همین دلیل هم بعد از درخواست‌های مکرر برای تعطیلی فضاهای موزه‌ها، حتی این مراکز تاریخی و موزه‌ها در لیست مکان‌های پرخطر قرار گرفتند. اما قدم بعدی موزه‌داران تلاش

بیشتر برای معرفی و انتشار آموخته‌هایشان به مردم بود، آن‌ها با نپایی شدن تعطیلی موزه‌ها از آغاز سال جدید، تلاش کردند تهدیدها برای فضای کاری‌شان را به فرصت تبدیل کنند و علاوه بر نمایش ۱۳ موزه از سایت آپارات که توسط وزارت ارتباطات و وزارت میراث فرهنگی در ۱۳ روز نوروز عملیاتی شد، موزه‌داران نیز روزانه بخش‌هایی از موزه‌ها و آثار تاریخی هر موزه را در فضای مجازی منتشر کردند و کتب و گفت‌با یکدیگر را در راس برنامه‌هایشان قرار دادند. در کنار صحبت‌هایی که با کارشناسان مختلف داشتند، در آخرین

گفت‌وگوهایی که رضا دبیری‌نژاد - موزه‌دار و رییس موزه ملی ملک - از طریق صفحه «فرهنگ موزه» در اینستاگرام برگزار می‌کند، این بار سران محمد حسن طالبیان - معاون میراث فرهنگی وزارتخانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - رفت. طالبیان بعد از اشاره به تلاش‌های این معاونت برای فعال شدن دوباره موزه‌ها در کنار توجه به مساله امنیت جان کارکنان و حفاظت از آثار تاریخی، روی این نکته تاکید می‌کند که زمان مشخصی نمی‌توان برای بازگشایی موزه‌ها مطرح کرد چون امنیت بازدیدکنندگان، آثار تاریخی در معرض نمایش در موزه‌ها و کارکنان موزه‌ها برای‌مان اهمیت دارد.

وی در ادامه نسبت به پیگیری برای شرایط باز شدن ۱۵۹ موزه خصوصی که مجوز وزارتخانه میراث فرهنگی را دارند در کنار پیگیری‌های مورد نیاز برای تهیه پروتکل موزه خبر می‌دهد و می‌گوید: اگر سفرهای هوشمند در گردشگری رخ دهد، موزه‌ها نیز به سازماندهی و برنامه‌ریزی نیاز دارند، چون منافع هر دو بخش در گرو یکدیگر است. او اما به صحبت‌هایی که بین وزارتخانه ارتباطات و میراث فرهنگی انجام و قول داده‌اند که ۱۰۰ موزه و محوطه را در کشور برای نمایش آنلاین تجهیز کنند، اشاره می‌کند و می‌گوید: قرار شد در مرحله‌ی



طالبیان: شرایط باز شدن ۱۵۹ موزه خصوصی که مجوز وزارتخانه میراث فرهنگی را دارند را پیگیری می‌کنیم

نمایش نسخه‌های خطی کاخ گلستان در فضای مجازی



مدیر مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان گفت: «تعدادی از نسخه‌های خطی کاخ گلستان به مناسبت فرارسیدن ماه مبارک رمضان در فضای مجازی به نمایش گذاشته می‌شود.» آفرین امامی مدیر مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان در گفت‌وگو با خبرنگار میراث آریا گفت: «با توجه به تعطیلی موزه‌ها و شیوع ویروس کرونا، امکان برگزاری نمایشگاه نیست به این منظور تعدادی از نسخه‌های خطی از مجموعه گنجینه نسخ خطی کاخ گلستان (کتابخانه سلطنتی)، در فضای مجازی کاخ گلستان به نمایش گذاشته شده است.» او افزود: «موضوع این نسخ ارزشمند از نظر محتوا و هنر کتاب‌آرایی مرتبط با ماه پرفیض و برکت رمضان است.» مدیر مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان تصریح کرد: «این نسخه‌های خطی شامل ادعیه ماه مبارک رمضان، دعای صبا به خط کوفی و ثلث به نقل از حضرت علی (ع)، چهل کلمه حضرت علی (ع) به خط میرعلی، چهل حدیث منظوم حضرت علی (ع)، چندین قرآن به خطوط مختلف، قرآن به خط مریم بانو خوشنویس قاجاری، نهج‌البلاغه، خطبه بی‌نقطه و الف از حضرت علی (ع)، قرآن‌هایی به خط کوفی منسوب به امامان معصوم (ع) است.»

معاون میراث فرهنگی وزارتخانه میراث فرهنگی، اما درباره قراردادن نام موزه‌ها در لیست مشاغل پرخطر، اظهار می‌کند: گردشگری نیز جزو مشاغل پرخطر بود، همان‌طور که هتل‌ها نیز در این لیست بودند و آن‌ها

درخواست اعلام معیارهای پرخطر و کم‌خطر را داشتند. با اعلام شرایط شاید به این نتیجه برسیم که ممکن است برخی از موزه‌ها جزو پرخطر قرار نگیرند. او ادامه می‌دهد: اکنون دستگاه‌های مختلف در حال مطرح کردن ایده‌های خود هستند، با این وجود از افراد صاحب‌نظر درخواست کرده‌ایم که اگر نظری دارند مطرح کنند تا در ستاد کرونا در حوزه گردشگری و میراث فرهنگی مطرح شود. او ادامه می‌دهد: به موزه‌های خود اعلام کرده‌ایم که به مرور برنامه و سناریوهای جدید خود را برای بازگشایی تهیه کنند. اگر قرار بر فاصله‌گذاری اجتماعی هوشمند باشد می‌توان سناریوی بازدید از موزه‌ها به صورت حضوری را نیز تهیه کرد.

نخست، ابتدا زیرساخت‌های الکترونیکی را آماده کنیم که اگر این کار انجام شود، حتما محوطه‌های بسیار مهم مانند سایت موزه‌ها و موزه‌های منطقه‌ای یا برخی موزه‌های خصوصی می‌توانند در این لیست قرار بگیرند. این لیست‌ها براساس مشورت با همه‌ی جامعه موزه‌داری و اداره کل موزه‌ها انجام می‌شود. وی با بیان این‌که بحث موزه‌های خصوصی تقریباً برای همه جا افتاده است، ادامه می‌دهد: پیشنهاد داشتیم که ۲۰ میلیون تومان کمک بلاعوض و ۵۰ میلیون تومان تسهیلات به ۱۵۹ موزه توسط دولت پرداخت شود که با توجه به چیزی که

تصویب سند دانش‌بنیان بوشهر در حوزه گردشگری دریایی

حمیدی در حوزه ادبیات و علوم انسانی به افراد حائز شرایط اعطا گردید.

به گزارش ایسنا، رئیس بنیاد نخبگان استان بوشهر با اشاره به لزوم ایجاد کارگروه‌های تخصصی بر مبنای نیازهای استان و منطقه و به منظور تبدیل دارایی‌ها و مزیت‌های بومی به ارکان توسعه، اظهار کرد: با توجه به شرایط اقلیمی و صنایع بوشهر، بنیاد نخبگان استان کارگروه توسعه فناوری و صنایع دانش‌بنیان دریایی را ایجاد و جلسات متعددی با سازمان‌های مرتبط برگزار کرد که یکی از نتایج آن تدوین و تصویب سند دانش‌بنیان در حوزه گردشگری دریایی بود.

این مسئول اضافه کرد: پیگیری بند ۲ ماده ۶۴ برنامه ششم توسعه در حوزه صنایع انرژی، یکی دیگر از فعالیت‌های مهم بنیاد نخبگان استان در سال گذشته بود که برای رسیدن به نتایج مثبت، تفاهنامه‌های همکاری با نیروگاه انرژی اتمی بوشهر و منطقه ویژه پارس جنوبی منعقد شد.

رئیس بنیاد نخبگان بوشهر گفت: استفاده از ظرفیت خیران در قالب حمایت‌های تحصیلی از مستعدان می‌تواند زمینه‌ساز گسترش دایره

گردشگری

نخبگانی باشد.

الله کرم اخلاقی با اشاره به ضرورت توسعه دایره نخبگانی و حمایت از مستعدان برتر بومی از طریق طراحی و اجرای برنامه‌های حمایتی تأکید کرد: بنیاد نخبگان استان در سال گذشته توانسته است با طراحی جایزه‌های تحصیلی و استفاده از ظرفیت خیران استان، مستعدان برتر را تحت حمایت قرار دهد. وی افزود: بنیاد نخبگان استان بوشهر با طراحی سه جایزه در بخش‌های مختلف مستعدان برتر را تحت حمایت قرار داد. در همین راستا، جایزه پروفیسور مشفقیان در حوزه مهندسی، جایزه استاد نبی‌پور در حوزه سلامت و پزشکی و جایزه پروفیسور

کرواسی در تلاش برای نجات فصل گردشگری از عالم‌گیری کووید ۱۹

گردشگری

کرواسی در تلاش است تا بخشی از تعطیلات تابستانی را برای کشورهای جنوب اروپا که می‌ترسند بحران ویروس کرونا تجارت گردشگران را

نابود کند، نجات بدهد.

به گزارش میراث آریا به نقل از آیرلیش تایمز، آندره پلنکوویک نخست‌وزیر کرواسی در گفت‌وگویی با همتای چک خود در مورد راه‌های کمک به بخش گردشگری برای بازگشت از همه‌گیری و محدودیت‌های مسافرتی در اروپا که با آلمان، اتریش، مجارستان و اسلوانی شروع شد، صحبت کرد.

میلیون‌ها نفر از ساکنان این کشورها هر سال تابستان به کرواسی سفر می‌کنند و شهروندان این کشورها مالکان خارجی اصلی خانه‌های ییلاقی و کشتی‌های تفریحی در کرواسی به شمار می‌روند. این بخش از گردشگری کرواسی حدود ۲۰ درصد از تولید ناخالص داخلی این کشور را تشکیل می‌دهد. گری کاپلی وزیر گردشگری کرواسی عنوان

کرد که اولین مرحله فصل گردشگری می‌تواند شامل بازگشایی دوباره محل‌های کمپ، بندرگاه‌ها و هتل‌ها در نواحی خلوت‌تر باشد. او افزود: «یک بازبازی ملایم می‌تواند با این سه منطقه هدف شروع شود که امکان ایزوله‌سازی و داشتن حریم خصوصی را هم فراهم می‌کنند، همچنین به دنبال این هستیم که به خارجی‌هایی که در کرواسی ملک یا قایق تفریحی دارند، اجازه ورود بدهیم.» بعد از صحبت‌های وزیر گردشگری با آندره بابیس نخست‌وزیر چک، او عنوان کرد که در سایه روابط حسنه بین این دو کشور، آن‌ها می‌توانند به دنبال یک مدل قابل‌قبول باشند که امکان سفر گردشگران چک به کرواسی برای فصل تعطیلات امسال را فراهم کند. طرح‌های اولیه این برنامه بیان می‌کند که گردشگران باید قبل از سفر به کرواسی تست کرونا بدهند و مستقیماً از طریق یک مسیر تعیین‌شده به مقاصد خود سفر کنند و در آنجا هم باید موارد بهداشتی خاصی را رعایت کنند. سفر فقط بین کشورهای مجاز خواهد بود که شیوعی مشابه با شیوع کرواسی یا چک دارند.



با اعلام رسمی وزارت صمت و تولید ۴۲ هزار خودرو بیشتر در سال ۹۸ تثبیت شد

سایپا؛ خودروساز اول کشور



در این میان گروه خودروسازی سایپا در تولید وانت رکورد زده است به گونه ای که سال گذشته میزان تولید وانت در این شرکت خودروساز ۵۹.۲ درصد رشد داشته است. طی یکسال گذشته ۵۱ هزار و ۹۲۵ دستگاه وانت در کشور تولید شده که این عدد سال قبل از آن (سال ۹۷) ۳۲ هزار و ۶۱۶ دستگاه بوده است.

سایپا؛ خودروساز اول کشور
 در حالی که گذشت صنعت خودرو کشور یکی از سخت‌ترین و پیچیده‌ترین دوره‌های خود را پشت سر گذاشت و مشکلات و موانع بی‌سابقه‌ای را در عرصه تولید تجربه کرد. حال با اتکاء به تجربه‌های به دست آمده، گروه خودروسازی سایپا که در سال ۹۸ با بیشترین تیراژ تولید، عنوان خودروساز اول کشور را به خود اختصاص داد، در تلاش است تا با همکاری قطعه سازان داخلی، استفاده از توانمندی‌های موجود کشور و تکیه بر دانش و خلاقیت جوانان و متخصصان ایرانی به سمت رشد تولید حرکت کند و تولید روزانه ۲ تا ۲ هزار و ۵۰۰ دستگاه خودرو را در سال جاری محقق کند. با رویکردی که گروه خودروسازی سایپا در سال جاری در پیش گرفته است، جهش تولید خودرو دست یافتنی است و در حد یک شش‌ماهه باقی نمی‌ماند.

از سویی در راهبرد و برنامه‌های گروه خودروسازی سایپا برای سال ۹۹، رونق کسب و کار درون و بیرون سازمانی، عرضه سه محصول جدید به بازار، ادامه جهاد خودکفایی در عرصه تولید قطعات پیشرفته خودرو با کمک شرکت‌های دانش بنیان ایرانی، ارتقای سطح کیفی محصولات، کنترل قیمت‌ها از طریق عادی‌سازی جریان تولید و عرضه محصول به بازار و پیگیری سیاست‌های اقتصاد مقاومتی و راهبردهای دولت تدوین شده است.



نشانه‌های این تحلیل را می‌توان در پیام نوروزی سید جواد سلیمانی؛ مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا در ابتدای سال ۹۹ نیز پیدا کرد: "تام‌گذاری سال جدید با عنوان «جهش تولید» از سوی رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی و تأکید ریاست محترم جمهوری و وزارت صمت بر تداوم تولید و توسعه اشتغال برای جوانان، انگیزه‌های مضاعف به جهادگران سنگر تولید در گروه خودروسازی سایپا خواهد بخشید تا در سایه تعهد و تخصص، پس از بی‌اثر کردن تحریم‌های ظالمانه و موفقیت در رونق بخشی به تولید، خود را برای یک جهش بزرگ در سال جدید آماده کنند."

گروه خودروسازی سایپا در حالی که گذشت، توانست بخش قابل توجهی از کاهش تولید خود در نیمه دوم سال ۹۷ را جبران کند و اگر شیوع ویروس کرونا، اقتصاد و صنعت کشور در اسفندماه را با اختلال روبرو نمی‌کرد، سایپا می‌توانست در سال تحریمی، آمار و عملکردی به مراتب بهتر از سال غیرتحریمی ۹۷ داشته باشد. این گروه خودروسازی با وجود تحریم‌های ظالمانه آمریکا و مشکلاتی که در مباحث مالی به جهت نقل و انتقال پول در شرایط تحریم وجود دارد، سال گذشته بیش از ۴۱۴ هزار دستگاه خودرو تولید کرد؛ خودروهایی که به مرحله تجاری رسیده و تحویل مشتریان شدند. کمترین رشد منفی تولید بر اساس گزارش نهایی تولید خودرو در سال ۹۸ که وزارت صمت، معدن و تجارت اعلام کرده، تولید انواع خودرو در گروه خودروسازی سایپا، روند مثبتی داشته است. با استناد به آمار ارایه شده توسط وزارت صمت؛ گروه خودروسازی سایپا طی سال گذشته، ۴۱۴ هزار و ۵۷۸ دستگاه انواع خودرو سواری و تجاری تولید کرده است. این آمار گویای آن است که در مجموع خودروهای تولید شده این شرکت، میزان کاهش تولید حدود یک درصد بوده است؛ با در نظر گرفتن شرایط دشوار اقتصادی و تولیدی در سال پیش، این عدد نشان می‌دهد که سایپا در مقایسه با دیگر خودروسازان کشور عملکرد بسیار بهتری داشته است.

تحقق جهش تولید پس از رونق ۹۸ بر اساس این آمار و ارقام رسمی و قابل استناد می‌توان امیدوار بود که گروه خودروسازی سایپا در سال ۹۹، ضمن افزایش تولید، می‌تواند با همکاری قطعه سازان کشور "جهش تولید" را نیز مانند رونق تولید محقق سازد.

ای که داده بودند نظامیان خود را از ایران خارج سازند. این وعده در جریان کنفرانس سران این سه دولت در تهران داده شده بود، ولی مرور زمان نشان داد که استالین در این زمینه تعلل بسیار کرد و مسئله آفرید.

متفقین وقت (در آن زمان هنوز آمریکا گام به جنگ جهانی دوم نگذاشته بود) در آگوست ۱۹۴۱ با تطمیع چند افسر ارشد، ایران را اشغال نظامی کرده بودند. این افسران که بعداً به مقامهای بالاتر هم راه یافتند و پاداش خیانت خود را گرفتند، بدون اطلاع فرمانده کل قوا - شاه وقت (رضاشاه پهلوی) که مردی سالخورده بود، با صدور یک بخشنامه سربازان وظیفه پادگانها را مرخص کرده بودند. عیب رضاشاه، اندک بودن تحصیلات او، ندانستن زبان خارجی، ضعف و کم حوصلگی او در مطالعه و نداشتن مشاوران مستقل (ناوابسته به خارجی) بود.

بشمار می رفت مقابله کنند. آنان موفق شدند دولت آشور را که بیش از دیگران اسیر گرفته بود مضمحل سازند.

در آن زمان بزرگترین دولت پارس ها (هم تبار مادها) تحت عنوان کیانیان در سیستان، کرمان و آریا فعالیت داشت و پارس های جنوبی (منطقه فارس کنونی) هم که از هیچ ناحیتی تهدید نمی شدند دولت دیگری داشتند که کوروش بزرگ ربع قرن بعد از جنگ ماد و لیدی، از اتحاد اقوام ایرانی دولت واحد ایران را به وجود آورد که از نظر تمدن و توان و پیشرفت در جهان سرآمد بود.

مسئله تخلیه ایران از نیروهای متفقین
 هشتم اردیبهشت ۱۳۲۴ دولت وقت، دو روز پیش از خودکشی هیتلر و اطمینان از پایان یافتن جنگ جهانی دوم، ضمن یادداشتی از دولت های انگلستان، شوروی و آمریکا خواست که طبق وعده

خسوف ۲۸ اپریل ۵۸۵ پیش از میلاد و قطع جنگ ایرانیان ماد با ارتش لیدی

ترس از خورشیدگرفتگی در ۲۸ اپریل سال ۵۸۵ پیش از میلاد سبب قطع جنگ ایرانیان ماد (گردها، آذری ها و ...) با ارتش لیدی (واقع در آناتولی غربی - آسیای صغیر) شد.

مادهای آریایی پس از مهاجرت به فلات ایران در منطقه ای که از ری (تهران) آغاز و غرب فلات از جمله همه آذربایجان و کردستان امروز را شامل می شود اسکان گزیده بودند.

مادها بعداً به پایتختی همدان (هکمتان - اکباتان) دولتی تاسیس کردند تا متحداً بر ضد همسایگان غربی خود که از پراکندگی آنان سوء استفاده می کردند و ضمن تجاوز نظامی، به جمع آوری اسیر می پرداختند که در دنیای باستان نوعی ثروت و منبع تولید

تقوم / سایت نوشیروان جهانی زاده

هر روز یک قدم نزدیکتر
 نویسنده: اروین د. یالوم - جینی الکین
 ترجمه: کاملیا نجفی - ایمان صحافقانع
 انتشارات: قطره

دیالوگ
 من آزادی رو پیدا کردم.
 وقتی تمام امیدت رو از دست بدی
 یعنی آزادی!!

باشگاه مبارزه

روز جهانی کارگر گرامر باد

شرکت مادن توسعه معدن خاورمیانه (میدسک)
 توسعه معدن صنایع معدن خاورمیانه (میدسک)
 MIDDLE EAST MINES & MINERAL INDUSTRIES DEVELOPMENT HOLDING CO. MIDHCO